

自由T动力

2015款奔腾X80菏泽隆重上市

9月27日上午10点,2015款奔腾X80上市发布会在菏泽铂程4S店隆重举行,作为奔腾品牌首款都市SUV,这一次2015款奔腾X80将超越新精彩,卓越再起航。

2015款奔腾X80在继承了奔腾X80平台先进、外观时尚、内饰舒适、安全可靠、配置丰富、品质卓越等优势之上,最大变化是全新增加1.8T动力车型,搭载4GC系列高性能增压发动机,并在原有车型基础上增加运动款车型,以动感气质和高功率T引擎点燃自由激情。2015款奔腾X80将为自信、有眼光、在乎事物本质的社会中坚创造非同一般的驾驭体验。

新增T动力 演绎自由与激情

2015款奔腾X80的T动力车型搭载4GC系列高性能增压发动机,兼顾高动力性及经济性,满足国五排放标准,25万公里故障低,性能稳定,全面提升了驾驶体验。高功率的T引擎,采用高性能的燃烧系统,匹配最佳性能的增压器,实现高效输出,节省每一滴燃油。不仅如此,优化的发动机性能、精细的发动机台架标定,为发动机高效、低油耗运转提供保障。

与全新升级的高功率T动力引擎相配合的,是爱信全新第二代F21系列六速手自一体变速箱(加强型),它结构先进重量更轻,不仅

使燃油经济性得到大幅提升,更在专门调校的13种自动模式下轻松实现全路况自由舒适驰骋。再加上“双横臂式前独立悬架”和“E型多连杆式独立后悬架”,让2015款奔腾X80拥有经典卓越的操控感,实现更多驾驶乐趣。

高规格都市SUV精彩超越 2015款奔腾X80不仅继承了既有优势,拥有超越竞品的五星级安全保障、丰富成熟的智能装备、动感舒适的驾乘空间等,还在外观内饰上进行了优化,且增加了更为贴心、人性化的智能配置,全方位提升了产品品质,以强大的商品优势为消费者带来非凡的驾乘体验。



揭秘东风风神节油神器 “e-TECO+STT”技术解析

近日,国家发改委官方网站正式公布“节能产品惠民工程节能环保汽车(1.6升及以下乘用车)推广目录(第一批)”,包括S30、H30、H30 CROSS、A60以及A30在内的东风风神全系车型同时入围,享受最直接的3000元,展现出东风风神作为央企品牌的实力与担当。

据了解,本批次节能补贴门槛有了较大提升,下探至5.9L。东风风神全系产品入围,主要得益于“e-TECO+STT”黄金技术组合。

e-TECO发动机,欧洲标准高效节能

e-TECO发动机是由东风汽车历时5年精心打造、具有完全自主知识产权的高效节能发动机。该发动机采用欧洲知名内燃机设计公司的先进设计理念,具有“三高两低”的优势,即高动力性、高燃油

经济性、高可靠性和低噪音、低排放。

e-TECO发动机在动力性与燃油经济性之间,找到一个完美的平衡。该发动机采用长冲程、可变气门正时VVT技术及偏置式曲轴结构设计等多项先进技术,使得燃油充分燃烧,在提供充沛动力的同时更加节油;加上全铝缸体缸盖、薄壁化机体、紧凑型燃烧室等前沿轻量化的技术的运用,使得e-TECO系列发动机具有高动力性与高燃油经济性兼具。以搭载在A30上的1.5L发动机为例,最高功率达到85kw,最高扭矩达到150N·m,油耗仅为5.9L,在同级车中位居前列。

可靠性方面,e-TECO发动机也得到了充分的保障。该发动机严格按照欧洲标准对整机及零部件

进行试验验证,经过了200余次达20000个小时的台架试验和搭载试验;同时,还通过了80万公里包括“四高”(高温、高海拔、高寒、高湿热)的极限路况试验,均表现出色游刃有余。

STT智能节油15%,拥堵路况神器

而与e-TECO发动机相配合的STT智能节油系统,全称为STOP&START,这是一套控制发动机启动和停止的系统。

通过在e-TECO发动机上植入具有怠速起停功能的加强起动机,STT智能节油系统使汽车在满足怠速停车条件时,发动机完全熄灭不工作。当整车需要再启动时,STT能迅速响应驾驶员启动命令,快速启动发动机,减少怠速时间,降低油耗和废气排放。对于装备

STT技术的车型,东风风神对发动机有适应性改动,频繁启动不会对发动机寿命产生影响。

简单来说,车辆在红灯或者堵车等怠速状态时,STT可以控制发动机临时停止运转,避免空转,并且停止运行阶段,并不影响车内空调、音响等设备的使用。在操作层面,驾驶者只需踩下制动踏板并持续超过3秒钟,发动机就会自动熄灭;绿灯亮起或路况好转时,抬起制动踏板,发动机便会自动启动。以东风风神A30 1.5L时尚型产品为例,在不搭载STT技术的情况下,工信部综合油耗为6.2L/100km,搭载STT技术的智驱版车型,油耗仅为5.9L/100km,整体油耗下降了5%。而在城市拥堵路况下的实测数据显示,不搭载STT技术时,油耗为8.9L/100km,而搭载

STT技术后,实测油耗仅为7.6L/100km,油耗降低了15%。以一年行驶2万公里计算,这项技术的使用每年能为车主节约近2000元的油费。

作为当前“微混”技术的典范,STT不但在硬件方面处于领先水平,同时开发、使用了先进的、安全和舒适优先的控制策略,能过全时主动监测启停环境,在不改变驾驶者用车习惯的同时可最多节油15%,其可实现更少的二氧化碳排放,符合最新的国五排放标准。

业内人士认为,东风风神“e-TECO+STT黄金组合”的率先全面性应用,凸显了东风风神作为央企品牌的责任担当与科技实力,将推动节能型汽车社会进一步成型,为节能环保作出贡献。



东风风神全系智驱车型享受国家3000元节能补贴
综合工况油耗最低5.9升/百公里

0首付 0利息



国家节能补贴 不是谁都能拥有

微信扫一扫

关注东风风神

有礼品相送哦!!



菏泽宏邦4S店

电话: 0530-6227377
地址: 市黄河东路688号(汽车交易大市场对过)